

# Православный крест у МИФИ водрузили по просьбе «правоверных коммунистов и атеистов»

Представители ректората МИФИ заявили, что скульптура «МИФИческого студента» была перенесена год назад, а установку креста студенческая общественность одобрила еще в 2002 году. Также руководство вуза сообщило о том, что данный православный крест не является религиозным символом.

В ближайшие дни руководство МИФИ и студенческий совет планируют провести вторую встречу со студентами, выступающими против установки православного креста, об этом 17 марта GZT.RU рассказал помощник ректора МИФИ Александр Невзоров.

Напомним, что 4 марта патриарх Кирилл посетил кузницу кадров ядерной отрасли, в связи с чем на месте памятника «МИФИческому студенту» установили большой православный крест. Это вызвало недовольство многих студентов вуза. В частности, было подготовлено обращение к ректору и письмо в прокуратуру. 11 марта Александр Невзоров, председатель совета ветеранов Николай Погожин и президент МИФИ Борис Оныкий встретились с недовольными, однако никакого результата это не принесло: стороны друг друга так и не поняли. Впрочем, протестное движение студентов-физиков, даже спустя две недели, так и не вышло за пределы интернет-форумов и блогов.

«Мы не хотим встречаться только с протестующими. Они анонимны и заявляют о себе только на форумах и сайтах. Нам интересна реакция всего студенческого сообщества, да и сами мы хотели бы заявить о наших позициях. На прошлой встрече мы видели трех-четырёх активных "протестантов" — это были не студенты, а выпускники. Мы хотим увидеть объективную картину, а цитировать анонимов нам не надо: мы и сами все это читаем. Во всех этих протестах, обращениях мы не имеем ни одного конкретного имени, ни одного конкретного человека. Письмо на имя ректора так и не было отправлено. Мы знаем, что собираются подписи под каким-то воззванием, но так ничего и не получили. Обращение это шлифуется, переписывается в зависимости от конъюнктуры и той информации, которая поступает от администрации вуза», — заявил GZT.RU Александр Невзоров.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[\[email protected\]](#)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [email protected]

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: [email protected]

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)